

“Наша жизнь сокращается невежеством. Мы должны стремиться к познанию нашей природы и окружающего мира. Мы должны установить условия существования и изыскать способы их применения”. (Г. Спенсер).

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 7 (7953)

15

ЧЕТВЕРГ

февраля 2001 г.

В номере:

• Итоги
развития
города за
2000 год.

2-я стр.

• Будущее
песной про-
мышленнос-
ти района.

2-я стр.

• У
няганских
геофизиков.

3-я стр.

• Еще один
музыкаль-
ный
праздник.

4-я стр.

• Няганцы
вышли
в финал.

5-я стр.

• Хроника
происше-
ствий.

5-я стр.

«А в целом мы – герои!»

Если от автозаправочной станции, что возле бывшей вертолетки, повернуть налево, пересечь дорогу и опять повернуть на сто восемьдесят градусов, то по прямой можно доехать до базы Няганской геофизической экспедиции закрытого акционерного общества “Производственное геофизическое объединение “Тюменьпромгеофизика”. Этот район промзоны города мало знаком даже тем, кто живет в Нягани не первый год.

Рабочий день в Няганской геофизической экспедиции начинается рано. И мы своим визитом, похоже, слегка подпортили привычный рабочий график директору экспедиции Сергею Павловичу Смольникову. В его кабинет



то и дело заглядывали люди, часто звонил телефон. В общем, руководству было не до корреспондентов. Но Сергей Павлович нашел возможность не только вкратце рассказать о создании предприятия, но и детально объяснить, чем конкретно коллектив занимается и как работает.

Старая песня утверждает, что геологи вовсе не романтики, а “...работяги, искатели, ходоки”. Геофизики в геологии – работяги в самом полном и хорошем смысле этого слова.

(Продолжение на 3-й стр.).

На снимках: (вверху) С.П. Смольников – директор Няганской геофизической экспедиции; (внизу) А. И. Слепченко – машинист каротажного подъемника.

Фото С. ТРИФАНОВЫ.

Почему ночью в кранах нет воды?

С недавних пор в ночное время в квартирах горожан отсутствует горячая и холодная вода. Хотя многим няганцам вода по ночам и не требуется, но все же ... В чем причины возникшей ситуации, ведь в прошлом году такого не наблюдалось? С этим вопросом мы обратились в центральную диспетчерскую управление жилищно-коммунального хозяйства.

Систематическое отсутствие воды (особенно горячей) в ночное время в этом году – это следствие целого ряда причин. С одной стороны, с каждым годом постепенно увеличивается жилой фонд, с другой стороны – стремительно ветшает городская система трубопроводов (отсюда частые порывы), да и морозный период оказывается весьма опустимо. Все это приводит к увеличению расхода воды как на городских котельных, обеспечивающих квартиры теплом и горячей водой, так и той воды, что идет на бытовые нужды.

Для того чтобы система горячего водоснабжения работала в нормальном режиме, необходимо иметь определенный минимально необходимый суточный запас воды. Из-за повышенного (по разным причинам) ее расхода этот запас не всегда удается поддерживать на необходимом уровне. Поэтому, чтобы система продолжала работать хотя бы в части обеспечения теплом, в ней снижают давление. В этом случае вода перестает поступать в квартиры, расположенные выше третьего этажа, следовательно, ее расход уменьшается, и в это время появляется возможность пополнения суточного запаса. Правда, происходит это не каждый день, по неудобства для некоторой части горожан остаются.

Естественно, это вынужденная мера. Ситуацию принципиально можно изменить путем строительства дополнительных водозаборных скважин и ведения ремонта обветшавших трубопроводов, но это уже тема отдельного разговора.

Подготовил А. САЙКИН.

Первое заседание

В 2000 году комиссия по распределению адресной социальной помощи собиралась четыре раза. Было рассмотрено за год 823 заявления от нуждающихся граждан, почти все просьбы были удовлетворены. Всего распределили помощи на сумму 1253751 рубль.

Первое в этом году заседание комиссия по АСД провела 8 февраля. Поступило 160 заявлений с просьбами о денежной помощи на различные нужды. По заявлениям о социальной помощи по экстренным случаям выплачено 109368 рублей на 55 человек.

Остальные заявления

рассматривались в общем порядке. Работники отдела адресной социальной помощи управления социальной защиты населения обозначали сомнительных претендентов на денежную помощь и обращали внимание комиссии на каждый конкретный случай. Все житейские ситуации подробно и всесторонне члены комиссии рассматривали, искали варианты, коллегиально подбирали оптимальное решение. Очень облегчает работу комиссии по АСД то, что работники УСЗН хорошо знают контингент людей, с которыми им приходится работать. Знают степень обеспеченности, условия жизни и даже харак-

тер каждого из своих подопечных.

Комиссия не обошла вниманием тех граждан, которые не удосужились приложить к своим заявлению необходимые по закону документы. Одним из них настоятельно рекомендовано как можно скорее документы представить, с другими УСЗН будет работать через органы социального страхования и отдел пенсионного обеспечения.

Были также рассмотрены и удовлетворены все за-



явления, поступившие по скольку эти люди по-налини отела семьи и детей. стоящему бедствуют.

Л. ЛЕСНАЯ.

Фото С. ТРИФАНОВЫ.